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La Mesa de la Cámara, en SU reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia : 
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PROPOSICIONES NO DE LEY ANTE EL PLENO 
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La Mesa de la en su reunión del día de hoy* ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

Acuerdo: 

Considerando que solicita el debate de la iniciativa ante 
el Pleno, admitirla a trámite como proposición no de Ley 
conforme al artículo 194 del Reglamento, disponer su co- 
nocimiento por el Pleno de la Cámara, dando traslado al 
Gobierno, y publicarla en el Boletín, así como notificarlo 
al Grupo proponente. 

Retirada de la pregunta oral al Gobierno en la Comisión 

el Ministerio de Defensa sobre el futuro de la base a6rea 
de Jerez de la Frontcra. 

de Defensa, NUMREG 14444, sobre proyectos que tiene 

En ejecuci6n de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ci6n de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara. 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1/000333. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 1988.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luir María Cazorla Prieto. 

Acuerdo: 

Publicar en el Boletín. 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Agustín Rodríguez Sahagún, portavoz del Grupo Parla- 
mentario del CDS, al amparo de lo dispuesto en los artí- 
culos 193 y siguientes del Reglamento del Congreso de los 
Diputados, tiene el honor de presentar la proposición no 
de Ley expuesta a continuación, para su debate ante el 
Pleno del Congreso: 

CREACION DE UNA COMISION NO PERMANENTE 

CACION Y LA ENSEÑANZA SUPERIOR Y CONOZCA 
LAS BASES SOBRE LAS QUE DEBA ORIENTARSE EL 

PANA EN LA PERSPECTIVA DISERADA POR EL ACTA 
UNICA EUROPEA A PARTIR DE 1992 

QUE ESTUDIE LAS CAUSAS DE LA CRISIS DE LA EDU- 

SISTEMA EDUCATIVO Y CIQNTIFICO-TECNICO DE ES- 

Exposición de motivos 

Durante el curso 1986-1987 se produjeron alteraciones 
de estudiantes y universitarios que pusieron de manifies- 
to el profundo malestar causado por el mal funcionarnien- 
to del sistema educativo general, el acceso a las universi- 

dades y la masificación y creciente deterioro de la ense- 
ñanza superior y la investigaci6n en España. 

La perspectiva de una creciente interdep.endencia y 
competitividad diseñadas por el Acta Unica Europea en 
el marco de la integración comunitaria y la libre circula- 
ción de personas y libre establecimiento a partir de 1992 
exigen una revisi6n y una puesta al día de los medios que 
los poderes públicos han de poner al servicio de la sacie- 
dad española para afrontar en las debidas condiciones la 
adaptaci6n al desafío europeo. 

Los debates que han sido suscitados en las Cámaras y 
la creciente preocupación de los ciudadanos por mejorar 
la oferta de los servicios públicos educativos y su calidad, 
junto a los hechos indicados, y la obligada acción de los 
poderes públicos y particularmente del Parlamento para 
analizar e impulsar la reorientación del sistema educati- 
vo y científico-técnico, determinan a nuestro Grupo Par- 
lamentario a plantear la siguiente: 

PROPOSICION NO DE LEY 

1. Que el Congreso de los Diputados, tras debatir las 
causas de la crisis del sistema educativo que se indican 
en los antecedentes de esta proposición, y de recibir la in- 
formaci6n que el Gobierno aporte a esta Cámara, cree una 
Comisión no permanente de las previstas en el artículo 51 
del Reglamento. 

La Comisión no permanente de estudio de las cau- 
sas de la crisis del sistema educativo y científico-técnico 
procederá mediante un Plan de Trabajo a recoger infor- 
mación de los sectores sociales, de las Universidades, aso- 
ciaciones profesionales, corporaciones y opinión pública, 
las medidas y orientaciones por las que los poderes pú- 
blicos deban reconducir, en las mejores condiciones, las 
bases del sistema educativo-universitario y científico-téc- 
nico ante las previsiones de integración plena en la Co- 
munidad europea durante los próximos años. 

3. La Comisión elevará un informe y propondrá al 
Congreso las medidas que los poderes públicos deban 
adoptar en esta cuestión. 

2. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de diciembre 
de 1987.-El Portavoz, Agustín Rodríguez Sahagún. 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ORAL 
181/000333 1 Autor: Díaz Berbel, José Gabriel (G. CP). 
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En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 1988.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luis María Cazorla Prieto. 

18 11000334 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptadp el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

181/000334. 

Autor: Sánchez Usero, José Luis (G. CP). 

Retirada de la pregunta oral al Gobierno en la Comisión 
de Defensa, Numreg 14445, sobre estado actual de los 17 
carros de combate M-48 que tenía en servicio en 1985 la 
Infantería de Marina de la Armada. 

Acuerdo: 

Publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 1988.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luis María Cazorla Prieto. 

1 8 1/000339 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobicrno en Comisión. 

1 8 1 /OO0339. 

Autor: Sánchcz Uscro, Josí. Luis (G. CP). 

Retirada de la pregunta oral al Gobierno en Ia'Comisión 
de Defensa, NUMREG 14450, sobre estado actual de los 
127 carros de combate M-41, los 375 M-47 y los 299 
AMX-30 que tenía en servicio el Ejbrcito de Ticrra en 
1985. 

Acuerdo: 

Publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 1988.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luis María Cazorla Prieto. 

1 8 1 /O00340 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

1 8 1 /000340. 

Autor: Sánchez Usero, José Luis (G. CP). 

Retirada de la pregunta oral al Gobierno en la Comisión 
de Defensa, NUMREG 14451, sobre equipamiento y 
adiestramienfo del personal de los aviones F-18 del ala 
número 15 en caso de guerra total. 

Acuerdo: 

Publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 1988.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luis María Cazorla Prieto. 

18 1/00034 1 

La Mesa dc la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que sc indica respecto del asunto dc 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

181/000341. 

Autor: Sánchcz Uscro, Josi. Luis (G. CP). 

Retirada dc la pregunta oral al Gobierno en la Comisión 
de Delensa, NUMREG 14452, sobre capacidad de reac- 
ción ante un eventual aiaqiic a Ccuta y Mclilla. 
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Acuerdo: 

Publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enerb 
de 1988.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luis María Cazorla Prieto. 

18 1 /O00342 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1/000342. 

Autor: Cholbi Diego, José (G. CP). 

Retirada de la pregunta oral al Gobierno en la Comisión 
de Defensa, NUMREG 14453, sobre disponibilidad de los 
Ejércitos de Tierra, Mar y Aire, en sus almacenes de ar- 
mamento, vestuario y equipo suficiente para poder dotar 
de forma inmediata a dos reemplazos en caso de mo- 
vilización. 

Acuerdo: 

Publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 1988.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luis María Cazorla Prieto. 

18 1íOOO343 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

1811000343. 

Autor: Cholbi Diego, Josí. (G. CP). 

L 

Retirada de la pregunta oral al Gobierno en la Comisión 
de Defensa, NUMREG 14454, sobre grado de operativi- 
dad, en la actualidad, de los 24 Mirage 111, 36 Phanton, 
67 Mirage F-1 que en 1985 tenían las alas 11, 12 y 14. 

Acuerdo: 

Publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 1988.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luis María Cazorla Prieto. 

181/000344 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

181/000344. 

Autor: Cholbi Diego, Jos4 (G. CP). 

Retirada de la pregunta oral al Gobierno en la Comisión 
de Defensa, NUMREG 14455, sobre proyectos que tiene 
el Ministerio de Defensa sobre el futuro de la base aérea 
de Agoncillo. 

Aclierdo: 

Publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- ’ 

ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 1988.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luis María Cazorla Prieto. 

181/000345 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Prcgunta oral al Gobierno en Comisión. 

I 8 I1000345. 
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Autor: Cholbi Diego, José (G. CP). 

Retirada de la pregunta oral al Gobierno en la Comisión 
de Defensa, NUMREG 14456, sobre causas del fracaso de 
las convocatorias de voluntariado especial. 

Acuerdo: 

Publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 1988.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luis María Cazorla Prieto. 

181/000347 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

181/000347. 

Autor: Trillo y López-Mancisidor, José Antonio (G. CP). 

Retirada de la pregunta oral al Gobierno en la Comisión 
de Defensa, NUMREG 14458, sobre suficiencia de los me- 
dios de las Fuerzas Armadas espanolas para controlar efi- 
cazmente la navegación por supérficie y en inmersión por 
el Estrecho de Gibraltar. 

Acuerdo: 

Publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
cióri de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero de 
1988.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luis Marfa Cazorla Meto. ’ 

1 8 1 /O00349 

La Mesa de la Cámara, en sureunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

( 1  8 1) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1/000349. 

Autor: Trillo y López-Mancisidor, José Antonio (G. CP). 

Retirada de la pregunta oral al Gobierno en la Comisión 
de Defensa, NUMREG 14460, sobre criterio del Ministro 
de Defensa sobre si Espada puede fabricar en un plazo 
medio armamento pesado sin depender del exterior. 

Acuerdo: 

Publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero de 
1988.-P. D., El Secretario beneral del Congreso de los 
Diputados, Luis María Cazorla Prieto. 

18 1/00035 1 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

181/000351. 

Autor: López Valdivielso, Santiago (G. CP). 

Retirada de la pregunta oral al Gobierno en la Comisión 
de Defensa, NUMREG 14462, sobre abono por parte del 
Estado al Instituto Social de las Fuerzas Armadas de los 
derechos reconocidos, por la aportación obligatoria del 
Estado a las mutualidades de funcionarios que figuran en 
la explicación del Ingreso, del Organismo, en los Presu- 
puestos Generales del Estado para 1984, 1985 y 1986. 

Acuerdo: 

Publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero de 
1988.-P. D., E1 Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luis María Cazorla Prieto. 

18 1 /O00352 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto dc 
referencia: 

.i 
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(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1/OO0352. 

.Autor: López Valdivielso, Santiago (G. CP). 

Retirada de la pregunta oral al Gobierno en la Comisión 
de Defensa, NUMREG 14463, sobre lanzadores operati- 
vos Hawk y Wike de que dispone el Ejército de Tierra y 
otros misiles tierra-aire de baja cota. 

Acuerdo: 

Publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero de 
1988,P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luis María Cazorla Prieto. 

181/000353 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1/00O353. 

Autor: López Valdivielso, Santiago (G. CP). 

Retirada de la pregunta oral al Gobierno en la Comisión 
de Defensa, NUMREG 14464, sobre posible programa- 
ción y,:en su caso, costo de fabricación nacional por par- 
te del Instituto Nacional de Técnica Aeroespacial, de ar- 
mamento de los aviones F-18. 

Acuerdo: 

Publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero de 
1988.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luis Mana Cazorla Prieto. 

18 1/OO0432 

La Presidencia del Congreso de los Diputados, en vir- 
tud de la delegación conferida por la Mesa de la Cámara 
en su reunión celebrada el 10 de febrero de 1987, ha adop- 

tado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 lío00432 

Autor: Rodíguez Sahagún, Agustín (G. CDS). 
Evolución de la tasa de desempleo correspondiente a los 
dos últimos trimestres de 1987 e incumplimiento por el 
Gobierno del acuerdo económico y social (AES) en lo re- 
ferente a la protección de los parados. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu- 
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión de Política Social y de Empleo. Asimismo, 
dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Diputado pre- 
guntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de diciembre 
de 1987.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luis María Cazorla Pdeto. 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Agustin Rodríguez Sahagún, Diputado y Portavoz del 
Grupo Parlamentario de COS, al amparo de lo dispuesto 
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento del Con- 
greso de los Diputados, formula al Ministro de Trabajo 
las siguientes preguntas, de las que desea obtener respues- 
ta oral en la Comisión correspondiente. 

1. ¿Cuál es la evolución de la tasa de cobertura al de- 
sempleo correspondiente a, los dos últimos trimestres 
de 1987 hasta situarse en el 27,04 por ciento, que supone 
que del total de población desempleada solamente 
798.003 personas reciben la adecuada protección en su si- 
tuación de paro? 

2. (Qué explicación puede-dar el Ministro de Trabajo 
al incumplimiento del Acuerdo Económico y Social en sus 
previsiones de alcanzar a finales de 1986 una protección 
del 48 por ciento de los parados? 

3. A la vista de los Presupuestos Generales del Esta- 
do, recientemente aprobados por las Cortes, en los que se 
prevé paliar el paro a base de aumentar el subsidio de de- 
sempleo, ¿cuál es la política a desarrollar por el Miníste- 
rio de Trabajo en relación a la cobertura del desempleo, 
teniendo en cuenta las recientes manifestaciones del se- 
ñor Ministro en las que se pronunció por «no ampliar la 
cobertura de forma indiscriminada, sino identificar colec- 
tivos que realmente necesiten más cobertura.? ¿Cuáles 
son esos colectivos y cuáles aquellos que, como contra- 
partida, verían disminuida o suprimidq su protección en 
la situaciún de dcscmplco? 
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Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de diciembre 
de 1987.-El Portavoz, Aguatín Rodriguez Sahagún. 

La Presidencia del Congreso de los Diputados, en vir- 
tud de la delegación conferida por la Mesa de la Cámara 
en su reunión celebrada el 10 de febrero de 1987, ha adop- 
tado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1/0OQ433. 

Autor: Rodríguez Sahagún, Agustín (G. CDS). 

Contenido del documento elaborado por el Instituto Na- 
cional de Estadística (INE) con motivo de la preparación 
del proyecto de Ley de Estadistica. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu- 
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión de Economía, Comercio y Hacienda. Asimis- 
mo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Diputado 
preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de diciembre 
de 1987.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, LUIS Maria Cazorla Prieto. 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Agustín Rodríguez Sahagún, Diputado y Portavoz del 
Grupo Parlamentario de CDS, al amparo de lo dispuesto 
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento del Con- 
greso de los Diputados, formula al Director General del 
Instituto Nacional de Estadística, las siguientes pregun- 
tas, de las que desea obtener respuesta oral en la Comi- 
sión correspondiente. 

1 .  ¿Cuál es el contenido del documento recién clabo- 
rado por el Instituto Nacional de Estadística, que ha sido 
remitido a sus superiores, con motivo de la preparación 
del proyecto de Ley de Estadística? 

2.  ¿Se viene ofreciendo al Gobierno, o a alguno de sus 
Ministros, por parte del INE, un avance dcl indicc de Pre- 
cios al Consumo (IPC), anticipando la información que se 
hace pública hacia el día 20 del mes siguiente al que 
corresponde el IPC claboraco por cl INE?  

3. ¿Se han podido producir filtraciones que hayan 
sic0 conocidas por personas ajenas a los funcionarios del 
INE que elaboran el material estadístico que sirve de base 
a la determinación del IPC? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de diciembre 
de 1987.-El Portavoz, Aguatín Roddguez Sahagún. 

18 1/000434 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 U000434. 

Autor: Huidobro Díez, César (G. CP). 

Medidas que piensa adoptar el Gobierno para terminar 
con el incremento de accidentes de circulación sufridos 
en 1987. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu- 
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento en 
el próximo período de sesiones a la Comisión de Justicia 
e Interior. Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobier- 
no y al Diputado preguntante y publicar en el Boletin. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero de 
1988.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, LUIS Maria 'Cazorla Prieto. 

Grupo Parlamentario Coalición Popular. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Justicia e 
Interior. 

Diputado: Don César Huidobro Díez. 

Objeto: Comparecencia Ministro del Interior. 

Texto: 

iQu6 medidas piensa adoptar el Gobierno para terminar 
con el constante incremento de accidentes de circulación 
sufridos durante cl año 1987 y en especial durante los 
puentes de ese mismo año? 

Madrid, 4 de enero d6 1988.-César Huldobro Díez. 
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1 8 11000435 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1/OO0435. 

Autor: Huidobro Díez, César (G. CP). 

Razones para que la Guardia Civil preste colaboración al 
Gobierno de Mozambique entrenando a miembros de las 
Fuerzas Armadas del citado país. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu- 
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento en 
el próximo período de sesiones a la Comisión de Justicia 
e Interior. Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobier- 
no y al Diputado preguntante y publicar en el Boletín. 

. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero de 
1988.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luis María Cazorla Prieto. 

Grupo Parlamentario Coalición Popular. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Justicia e 
Interior. 

Diputado: Don César Huidobro Qíez. 

Objeto: Comparecencia Ministro del Int'erior. 

Texto: 

iCuáles son las razones que han existido para que la Guar- 
dia Civil preste su colaboración al Gobierno de Mozam- 
bique entrenando a miembros de las Fuerzas Armadas de 
dicho país, y en qué condiciones se presta esta cola- 
boración? 

Madrid, 4 de enero de 1988.-César Huidobro Díez. 

18 llOOO436 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del p u n t o  de 
referencia: 

(1 81) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1/0OO436. 

Autor: Cholbi Diego, José (G. CP). 

Proyectos del Gobierno para solventar la crisis que sufre 
el servicio de Correos. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el articu- 
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento en 
el próximo período de sesiones a la Comisión de Indus- 
tria, Obras Públicas y Servicios. Asimismo, dar traslado 
del acuerdo al Gobierno y al Diputado preguntante y pu- 
blicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero de 
1988,P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luts María Cazorla Prieto. 

Grupo Parlamentario Coalición Popular. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Industria, 
Obras Públicas y Servicios. 

Diputado: Don José Cholbi Diego. 

Objeto: Comparecencia Ministro de Transportes, Turismo 
y Comunicaciones. 

Texto: 

¿Qué proyectos tiene el Gobierno para solventar la grave 
situación de crisis que sufre el servicio de Correos, y si en- 
tra entre ellos la sustitución del actual Director General 
dada la grave situación creada? 

Madrid, 8 de enero de 1988.-Jod Cholbi Diego. 
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